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Tajkunska zgodba o podjetju Semesadike

KANAL A, 01.10.2012, SVET, 18.36

GREGOR TREBUŠAK: No zdaj pa še ena tajkunska zgodba, ki ima zelo znan vzorec, brez lastnega denarja
prideš do lastništva v podjetju, podjetje izčrpaš in ga pahneš v stečaj. Tako pravi anonimka, ki se v
nadaljevanju bere, če je še kakšen pridih recesije se pač izgovoriš, da drugače ni šlo. Ljudje ostanejo brez
služb, tisti tako imenovani poslovneži pa se odpeljejo v terencih. Tokrat je to zgodba podjetja Semesadike
iz Mengša, znanem po preprodaji gozdnih sadik. Podjetje, ki je nastalo 1948 je bilo včasih ponos Slovenije,
celo naša država ima še vedno 16 odstotni delež v tem podjetju, ki je drevesničarske sadike gojilo kar na
60 hektarjih. No in kaj je zdaj ostalo od njega? Karmen Lugarič.
KARMEN LUGARIČ: Posušene ciprese pred podjetjem, ki je bilo nekoč znano po prodaji sadik okrasnega
drevja, grmovnic in sadnega drevja, kažejo klavrno podobo podjetja Semesadike. Delavci so dali julija
izredne odpovedi, saj tri mesece niso dobili plač. Direktor, ki smo ga uspeli dobiti le na telefon pa.
MARKO SMOLE (direktor podjetja Semesadike): Imamo nasprotne terjatve tudi do njih in nekatere njihove
zahteve nimajo nobene pravne podlage.
LUGARIČ: Sindikalistka Evelin Vesenjak je seveda drugačnega mnenja. Ker smo dali izredno odpoved bi
moral delodajalec obveznosti izplačati najkasneje do 18. v naslednjem mesecu, razlaga.
EVELIN VESENJAK (sindikat KNSS Neodvisnost): Je rekel, da se on s sindikati pa z delavci nima kaj
pogovarjat, da ima zato svoje odvetnike, ki bodo te zadeve urejali.
LUGARIČ: In urejajo jih tipično slovensko. Takole izgleda lastniško Semesadik v Gvinu. Večinski lastnik je
podjetje HD Plus, 16 odstotkov pa je še vedno državnih. In zato odidemo na Tržaško 2 v Ljubljani, kjer
ima HD Plus svoj sedež. Očitno gre samo za nabiralnik. Jih dostikrat ni al kaj?
GOSPA: Ne, sploh jih ni. Saj pravim, redkokdaj pridejo po pošto.
LUGARIČ: 100 odstotni lastnik HD Plusa je podjetje FAR, kar v angleščini pomeni daleč. In res je daleč,
sedež ima namreč v Novi Mehiki v ZDA. Mali delničarji so že zahtevali izredno revizijo Semesadik, a nič
od nje.
RAJKO STANKOVIĆ (Društvo malih delničarjev): Prav tako smo pa opazili čudne finančne tokove med
sedanjim vodstvom in njihovimi številnimi družbami.
LUGARIČ: In gospod Smole.
SMOLE: Ne jaz to ne bom komentiral, ne vem sploh kaj ste me hotela vprašat. To ni moje področje.
LUGARIČ: Ja, ampak pri HD Plus ste tudi vi zastopnik ne?
SMOLE: Glejte, mislim, da ne morem tole komentirat.
LUGARIČ: In to za nameček dogaja v podjetju, ki je v 10 letih v poslih z državo prejelo nekaj manj kot 2
milijona evrov, od podjetja pa so zdaj ostale zgolj posušene ciprese.
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